



“小辣椒”墨西哥是不是够辣 “非洲雄狮”喀麦隆试过才知



A 两队将踢一场“遭遇战”

该小组,巴西队一枝独秀,墨西哥队、喀麦隆队和克罗地亚队只能为另一个出线名额而战。墨西哥队在中北美及加勒比地区世界杯预选赛上仅赢两场,险些24年来首次无缘世界杯。在附加赛上,墨西哥最终大胜新西兰,搭上了世界杯末班车。墨西哥队在最近两场热身赛上分别以0:1的比分不敌波黑队和葡萄牙队,并且已连续194分钟没有进球。

喀麦隆队的近况同样不佳。本月8日,球队宣布,因为足协给出的奖金太低,他们拒绝前往巴西参赛。最终在谈妥奖金数额并拿到部分现金后,该队才同意出征。不过,在世界杯前的最后一场热身赛中,喀麦隆队客场2:2逼平了德国队,说明该队的整体实力不容小觑。

墨西哥队和喀麦隆队在历史上只交战过1场,1993年,在一场友谊赛上,墨西哥队1:0小胜喀麦隆队。时过境迁,两队在巴西世界杯的对决可谓“遭遇战”。

B 两队均有老将坐镇

墨西哥主帅埃雷拉惯用532阵型。该队后防仍由35岁老将、前巴塞罗那球星马科斯领军,两翼主力是阿吉拉尔和拉云;锋线上,在伦敦奥运会男足决赛独中两元、帮助球队击败巴西队夺冠的佩拉尔塔基本锁定首发资格,而“小豌豆”埃尔南德斯和比利亚雷亚尔的多斯桑托斯则要竞争另一个锋线位置。

喀麦隆主帅芬克惯用4231阵型。主力后腰亚历山大·宋虽然在巴萨出场机会不多,但其实力毋庸置疑。另一名中场球员、塞尔维亚的姆比亚在今年的欧联杯半决赛次回合比赛中上演了补时绝杀,帮助球队晋级决赛。锋线箭头自然是队长、33岁的埃托奥,他本赛季在英超为切尔西

打入9球,欧冠联赛也有3球入账,状态虽不及巅峰期,但仍具杀伤力。非洲球队向来起伏较大,一旦让他们打开局面,或将一发不可收;若被压制,很可能一溃千里。

喀麦隆队曾先后6次参加世界杯决赛圈的比赛,并且在1990年晋级八强,2010年南非世界杯上,坐拥半个主场之利的喀麦隆小组赛三战皆负,草草收兵。

墨西哥队是过去五届世界杯上全部实现小组出线的3支球队之一,另外两队是德国队和巴西队。

□姬烨

北京时间6月14日零时,巴西世界杯A组首轮第二场比赛将由墨西哥队迎战“非洲雄狮”喀麦隆队。



智利地面进攻欲逞威 得看“袋鼠”答不答应



□王浩明 公兵 刘彤

北京时间14日凌晨,世界杯B组小组赛将全面打响。在荷兰队和西班牙队“火星撞地球”般对决的耀眼光芒下,在偏远小城库亚巴上演的智利队与澳大利亚队的比赛则“星光黯淡”。

A 40年后 世界杯小组赛上再相逢

1974年世界杯,澳大利亚队在小组赛第3场比赛中,与智利队0:0战平,取得了世界杯上的第1个积分。40年后,双方在小组赛首轮相遇,比赛结果或许将决定各自的命运。

本届世界杯,智利队被外界认为将成为一匹“黑马”,其实该队“盛名之下,压力山大”。该队只有在澳大利亚队身上全取3分,才能增加他们从该组出线的可能性。

据记者观察,该队中场发动机、当家球星比达尔膝关节手术后恢复缓慢,很可能缺席首场比赛,能否赶上后面的两场小组赛也是个疑问。

B 两队风格迥异

本届比赛,智利队主帅圣保利仰仗桑切斯和巴尔加斯在锋线上摧城拔寨。在巴塞罗那,桑切斯能交出单赛季出场34次打入19球并贡献12个助攻的数据,其杀伤力可见一斑。

去年9月,智利队曾经和西班牙队打了一场友谊赛,智利队长时间领先,若不是纳瓦斯补时扳平比分,斗牛士军团的不败金身恐怕已经告破。身高1.69米的桑切斯和1.74米的巴尔加斯的地面进攻可能成为平均身高近1.9米的澳大利亚中卫们的噩梦。

对于澳大利亚来说,防守反击几乎是本场比赛战略上的唯一选择。手握3个世界杯进球的卡希尔已经34岁,在锋线上独木难支。在运动战中,澳大利亚队很难给智利队造成威胁,因此他们很有可能陷入全面退防却无力反击的窘境。因此,留给袋鼠军团的唯一策略是“往高处蹦”,通过角球和任意球,利用身高优势“高空轰炸”,威

胁智利队的大门。

不久前,澳大利亚队刚刚与克罗地亚队打了一场热身赛,袋鼠军团0:1负于对手。威尔金森和斯比兰诺维奇组成的高大中卫组合只让耶拉维奇和曼朱基奇打入1球,表现合格。此番面对智利队的灵巧前锋,主帅波斯特科格鲁恐怕只有尝试变阵,才能求得一线生机。

值得一提的是,澳大利亚队在亚洲区世界杯预选赛中打入的25球中有12个是在比赛最后15分钟打进的,该队是名副其实的绝杀之王。袋鼠军团的体能堪称世界一流,韧性更是让人生畏,若澳大利亚队能成功将比赛拖入最后一刻,胜利的天平恐将向他们倾斜。

